

Προς
ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
ΜΑΘΗΤΩΝ Β' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ
ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΑ, 34500 ΑΛΙΒΕΡΙ

Αρ. Πρωτ.: 0655
Αθήνα, 31/05/2022

Αγαπητοί κύριοι,

Εκ μέρους του Δ.Σ. του **Φιλανθρωπικού Συλλόγου Η ΑΓΚΑΛΙΑ** σας ευχαριστούμε θερμά για τα είδη ρουχισμού και υποδημάτων που συγκεντρώσατε και προσφέρατε στον Σύλλογο μας.

Η δωρεά σας έρχεται να ενισχύσει το φιλανθρωπικό και κοινωνικό έργο της **ΑΓΚΑΛΙΑΣ** τη δύσκολη αυτή περίοδο της πανδημίας, με σκοπό τη συνεχή εξασφάλιση των ειδών πρώτης ανάγκης για τις οικογένειες που φροντίζουμε.

Στόχος της **ΑΓΚΑΛΙΑΣ** είναι να παρέχει υπηρεσίες, εντελώς δωρεάν, και να εξασφαλίζει τις προϋποθέσεις για να μεγαλώνει το παιδί σε υγιές οικογενειακό περιβάλλον, με τη ζεστή παρουσία της μητέρας και του πατέρα.

Στα είκοσι τέσσερα χρόνια (1998-2022) λειτουργίας και ευεργετικής κοινωνικής παρουσίας της **ΑΓΚΑΛΙΑΣ** στην Πατρίδα μας έχουν γεννηθεί περισσότερα από **3000** παιδιά με τη δική της στήριξη και φροντίδα.

Η **ΑΓΚΑΛΙΑ** διαθέτει τα εξής κοινωνικά προγράμματα στήριξης των οικογενειών:

1. Πρόγραμμα «**Εγκυμοσύνη και Προστασία του Αγέννητου Παιδιού**» που περιλαμβάνει την προστασία, την υλική, εκπαιδευτική, συμβουλευτική και ψυχολογική στήριξη της εγκύου, γυναίκας έγγαμης ή άγαμης που ανήκει σε ευπαθή ομάδα. Η διάρκεια του προγράμματος καλύπτει την περίοδο της εγκυμοσύνης.
2. Πρόγραμμα «**Αγκαλιάζουμε τη ζωή**», διάρκειας δύο ετών, που σκοπό έχει την κάλυψη των βασικών αναγκών σε είδος (διατροφή, ένδυση, βρεφικός εξοπλισμός κι άλλα), παιδιών ηλικίας 0-24 μηνών.
3. Πρόγραμμα «**Προσφορά Αγάπης**» που αποσκοπεί στην κάλυψη βασικών αναγκών σε είδος (διατροφή, ένδυση, εξοπλισμός σπιτιού, έπιπλα, είδη ατομικής υγιεινής κι άλλα), οικογενειών με παιδιά 0-10 ετών. Το Πρόγραμμα έχει διάρκεια ενός έτους και δίδεται προτεραιότητα σε οικογένειες που είναι πολύτεκνες και μονογονεϊκές.
4. Πρόγραμμα «**Μεγαλώνουμε αγκαλιά**» το οποίο συμβάλλει στην προαγωγή της ψυχικής υγείας των παιδιών έως 14 ετών και στην ομαλή κοινωνικοποίησή τους. Προσπάθεια της **ΑΓΚΑΛΙΑΣ** είναι να προσφέρει δυνατότητες ανάπτυξης, ευκαιρίες ποικίλων εμπειριών και ερεθισμάτων, καθώς και ψυχαγωγία σε παιδιά, με στόχο την καλλιέργεια δεξιοτήτων και την αποφυγή της περιθωριοποίησής τους. Το πρόγραμμα έχει διάρκεια ενός έτους.

Όλα τα έσοδα της **ΑΓΚΑΛΙΑΣ** προέρχονται από δωρεές, χορηγίες ιδιωτών και επιχειρήσεων και από διάφορες εκδηλώσεις, που διοργανώνονται για τον σκοπό αυτό.

Φυσικά, εξαιτίας των συνθηκών που επικρατούν, εξ αφορμής του Κορωνοϊού, δεν μπορούμε να πραγματοποιήσουμε όσα μέχρι πρότινος είχαμε τη δυνατότητα. Πάντως αγωνιζόμενοι προσπαθούμε να μη στερήσουμε από τις οικογένειες της **ΑΓΚΑΛΙΑΣ** αυτά που χρειάζονται.

Σας ευχαριστούμε που με ανιδιοτέλεια προσφέρετε τη βοήθειά σας, μια πολύτιμη ένδειξη αλληλεγγύης προς την οικογένεια και κυρίως προς όλες τις μητέρες και τα παιδιά τους που έχουν πραγματικά ανάγκη. Σας ευχόμαστε υγεία, δύναμη και αισιοδοξία στις δύσκολες μέρες που εξακολουθεί να βιώνει η ελληνική κοινωνία και ολόκληρη η ανθρωπότητα.

Με ιδιαίτερη τιμή και θερμές ευχαριστίες.
Για τον Φιλανθρωπικό Σύλλογο Η ΑΓΚΑΛΙΑ

Ο Πρόεδρος



Μιχαλόπουλος Μιχάλης



Η Γενική Γραμματέας



Αναστασοπούλου Βασιλική